

州强制隔离戒毒所助力上登村开展“三清洁”活动

5月9日,海东镇上登村凤太路黄草坝段公路沿线,一群身着黄色马甲的工作人员在捡拾路边堆积的杂草、垃圾,清理路面上掉落的渣土。他们不是环卫工人,而是州强制隔离戒毒所四大队学员。

连日来,州强制隔离戒毒所四大队积极参与海东镇上登村委会开展“三清洁”活动,对村内、外环境进行卫生大清扫,共清理泄洪沟渠1.5公里,打扫村心道路8公里,每次清运各类垃圾4到5车。上登村党总支书记、村委会主任赵光智告诉记者,在州强制隔离戒毒所四大队大力支持下,土

登村的四个自然村干部群众先后用4天时间清挖沟道、清扫垃圾和村心道路,使“三清洁”活动更有序、更有效,村民的环保意识有了明显增强。

州强制隔离戒毒所四大队2008年起驻扎在滇西水泥厂,多年来是上登村委会的挂钩联系单位,与上登村干部群众结下了深厚的友情,民警干部和学员多次参加上登村组织的环境卫生整治,用实际行动践行党的群众路线教育实践活动。据州强制隔离戒毒所四大队大队长李建勇介绍,在开展“三清洁”活动中,州强

制隔离戒毒所四大队积极响应州市党委、政府号召,充分发挥好挂钩单位的作用,帮助上登村清扫村道、清理河道、沟道,学员今年以来参加“三清洁”活动达400多次,清运垃圾20多吨。他说,让学员通过参加“三清洁”活动,与上登村共同创造整洁、优美的居住环境,既能体现学员的自身价值,在戒毒矫治过程中,还能树立学员的自信心,更好地戒除毒瘾,回归社会。 记者 罗绍亮

党的群众路线教育实践活动在大理



为推动党的群众路线教育实践活动深入开展,扎扎实实为群众办实事、解难事,日前,安宁和社组织全体工作人员、居民组长、入党积极分子、部分志愿者一行40多人对文化路上仅沙河进行整治,为确保度汛安全打下坚实的基础。 卫学琴 马艳照 摄

我市加强生态环境保护促进工业经济发展

近年来,我市深入实施“工业强市”战略,着力打造千亿园区,加快推进新型工业化进程,全市工业经济持续健康快速发展。在推动工业经济发展过程中,我市坚持走资源开发可持续、生态环境可持续道路,更加注重生态环保,坚持把生态环境保护 and 工业经济发展作为促进全市工业经济跨越发展的优先战略。

我市始终坚持把环保优先、生态立市放在经济社会发展全局来研究部署,正确处理好工业

经济发展与生态环境保护的关系,走新型工业化道路,实现工业发展与环境保护双赢。坚持把生态环境保护摆在促进工业经济发展的优先战略位置,形成全民参与环境保护的共识,形成以环境保护优化工业经济发展的长效机制,做好新形势下的环保工作,以优质的资源换取工业经济发展成果,同时确保环境质量,为子孙后代留下一片蓝天和一碧清水。

结合环境条件和容量,积极调整产业结构,完善园区规划。

在推进新型工业化过程中,逐步淘汰落后产业,发展新型节能环保产业,更加注重资源节约和环境保护,改变粗放型发展方式,避免走先污染后治理的老路。鼓励企业实施技术改造,依靠科技进步,提高企业清洁生产能力和市场竞争力。同时,对新建工业项目更加注重生产过程中“三废”的综合利用,积极推进我市循环经济企业、循环经济工业园区建设。

孔颖

大理供电局强化员工反恐意识和技能

为深入贯彻全省维稳工作会议精神,结合大理电网工作点多面广、战线长的实际,强化认识,狠抓落实,保电网安全稳定。近日,大理供电局举行反恐知识培训,邀请大理市公安局反恐支队副支队长授课,局属各室负责人、基层单位分管安全保卫的工作人员、安全员、员工共50多人参加了培训。

本次培训内容包括反恐知识,目前的反恐形势,如何从细节抓起应对恐怖袭击事件三大部分。通过听副支队长精心授课后,广大员工深有感触。变电管理所变电分部的赵旭东说:“以前我们曾认为恐怖活动离我们

很远,通过今天的培训,使我深刻认识到形势的严峻和加强防范的重要性。作为事关国计民生的电力企业,提高防范意识,有效应对很必要。回去后,我们要把学到的知识传达给广大员工中。”员工李普雄表示:“专家对反恐形势讲解透彻,对供电部门来说,特别是边远的变电站、供电所原员工,所教的应对措施实用、管用,我们一定深入领会,并且教员工有效防范,确保人身、电网和设备安全。”

据了解,大理供电局高度重视维稳工作,结合云南电网公司的部署,要求干部职工充分认识反恐维稳工作的长期性、严峻性和复杂性,增强忧患意识和责任

意识,切实做到守土有责,守土负责,守土尽责。请专家授课,是大理供电局强化落实、抓稳定的一个缩影。该局特别强调重大会议期间保供电工作的重要性,要求局属各单位主要负责人必须坚守岗位,认真做好本职工作,严格执行领导干部出差、请假请示报告制度;要求广大员工严格执行值班守纪律,做好变电站、营业厅、生产调度大楼等生产、办公场所的安全保卫工作;做好切实加强对保供电工作的组织领导,合理安排电网运行方式,防患未然,做好人员、应急车辆和物资准备,确保人民群众生产、生活用电。

李灿斌

大理首条潮汐车道投入使用

5月4日,大理市首条潮汐车道在洱河南路兴盛桥东匝道口至团山西大门段投入使用。为了有效缓解洱河南路高峰时段的交通拥堵,市公安局交警大队在分析洱河南路交通流量的变化和造成交通拥堵原因的基础上,听取专家意见和建议,提出潮汐车道的理念,后经反复研讨、论证,决定从2014年5月起,在洱河南路兴盛桥东匝道口至团山西大门段实施潮汐车道,以此缓解洱河南路交通高峰时段的交通拥堵。

方法是:在洱河南路兴盛桥东匝道口(红绿灯口)至团山西大门段,根据每天交通早高峰由西向东通行车辆较多,而晚高峰由东向西通行车辆较多,在车流高峰出现时,适时增加车道,提高车辆的通行效率。具体为:每周一至周五早高峰时段(7:30—8:40),由西向东方向变更为三车道,由东向西方向变更为单车道;晚高峰时段(17:20—18:50),由东向西方向变更为三车道,由西向东方向变更为单车道。为了使驾驶员适应车道变化带来的影响,在变换车道的前方,设置有渐变区,提醒驾驶员减速慢行,根据自己的行驶路线选择行驶车道,确保交通安全。

通过一段时间的试运行,洱河南路交通高峰时段,交通拥堵现象得到缓解,道路通畅率有所提升。 王立

群策群力创建国家卫生城市

同心同德打造和谐新大理

市政协切实加强党风廉政建设

今年以来,市政协机关把加强党风廉政建设与贯彻落实党的十八届三中全会精神,开展党的群众路线教育实践活动,进一步增强党员领导干部的廉政责任意识,贯彻中央八项规定和整治“四风”,推进廉政风险重点环节防范管理工作相结合,狠抓思想、作风、制度建设,扎实推进机关党风廉政的各项工作。

抓学习教育,提升廉政意识。组织机关干部学习习近平总书记系列重要讲话精神以及党风廉政建设的相关规定和文件,不断增强党性观念和法律知识,筑牢拒腐防变思想。加强廉政警示教育,深入开展党的群众路线教育实践活动,组织机

关干部到周保中纪念馆开展现场教育活动,观看廉政警示教育片《四风之害》,进一步增强党员领导干部的廉政责任意识。抓预防管理,强化源头治理。认真开展党员领导干部从政预警工作,分析查找工作中的不足,制定措施,强化整改落实。严格遵守和执行政务事务公开制度,主动接受群众监督,增强机关工作的透明度。加强对财务等重要岗位人员的管理,严格按照机关财务制度,定期检查财务收支情况。

强化廉政责任,履行“一岗双责”。市政协始终把党风廉政建设作为重要工作

内容,精心安排部署,认真组织实施。层层签订廉政建设目标责任书,明确责任,细化、量化廉政建设工作任务,认真履行“一岗双责”,做到分工明确,责任落实,目标到位。 落实八项规定,整治“四风”。认真贯彻落实中央八项规定和市委有关会议管理规定,做到节俭办文办会,认真执行公务接待管理实施办法,严格执行公务用车管理制度,严格工作纪律,认真落实上下班制度、考勤制度,营造务实、和谐、高效的工作环境。

赵世卿

城管热心帮助无助青年

近日,市城市管理综合行政执法局执法人员热心帮助一名无助的怒江州青年。

执法人员巡查时,发现一名青年在巷弄内徘徊,神色憔悴,身体瑟瑟发抖,疑似流浪人员,引起城管队员的注意。经过了解,这名男青年已两天未进食。随后,城管队员给他买来包子、饼干、矿泉水等食物,并耐心细致地安



5月12日,下关四中举行防震减灾应急演练,提高师生的防震减灾意识,提升防震避震应急和自救互救知识技能,为构建平安校园奠定坚实基础。当天,下关四中还被州市地震部门表彰命名为大理市防震减灾科普示范学校。 记者 郭鹏昌 摄

大理市见义勇为基金会办公室关于对拟提请大理市人民政府表彰2014年度见义勇为先进个人、先进群体的公示

今年1至5月,市见义勇为基金会陆续收到反映我市市民见义勇为相关事例,经市见义勇为基金会办公室核实,所反映的见义勇为事迹成立。根据《云南省奖励和保护见义勇为人员条例》的规定,拟将赵化峰等5件13人先进个人和群体提请市人民政府进行表彰奖励,现予以公示,公示期7天。

- 一、杨化峰等众村民齐心协力,落水轿车两人得救。杨化峰,男,白族,中共党员,1974年9月出生,家住大理市挖色镇康廊村五社571号附1号。
- 王培礼,男,白族,1960年12月出生,家住大理市挖色镇康廊村四社616号。
- 杨发宾,男,白族,1964年11月出生,家住大理市挖色镇康廊村五社440号。
- 杨正刚,男,白族,1981年6月出生,家住大理市挖色镇康廊村六社657号。
- 王号德,男,白族,1974年4月出生,家住大理市挖色镇康廊村八社656号。
- 王训柱,男,白族,1971年7月出生,家住大理市挖色镇康廊村八社655号。
- 杨天兵,男,白族,1972年4月出生,家住大理市挖色镇康廊村二社581号。
- 2014年1月17日16时左右,大理市挖色镇康廊村五社杨化峰等人在三社村民杨新华家中做客。在吃饭过程中,忽然听到屋外有人急促大喊:“不好了,有辆车子落水了!”正在吃饭的多数村民不约而同地放下手中的酒杯、碗筷,就往环海公路跑去,冲向百米之外的事发地。在环海公路古木湾路段,有一辆本地牌照的比亚迪轿车冲出路基坠入洱海,车内乘客

生死不明。众人救人心切,纷纷找来竹竿、船桨、绳索等工具,村民王培礼快速解开岸边停靠的渔船缆绳,村民杨发宾、杨正刚、王号德、王训柱、杨天兵迅速跳上渔船,众人奋力划向离岸边10余米正在缓慢下沉的汽车。康廊村五社村支书的杨化峰见情况紧急,边跑边脱掉外衣,全然不顾寒冬腊月,天寒水冷,一头扎进洱海里游向已经沉入洱海中的汽车。此时,车内有两名男子正通过破碎的车窗艰难地往外爬,落水的汽车随着波浪在水里起伏,情况越发危急,杨化峰奋力游到落水者身边,与船上众人用船桨和竹竿齐心协力将身处险境的两名男子救到船上。获救男子万分焦急地恳求“还有一名同伴困在车中,请你们一定救救他!”,杨化峰不顾个人安危,再次跳入刺骨的水中,经过10多分钟紧张搜救,终于用竹杆将被困男子从水下车中拖出。但该男子因溺水时间过长,已经停止了呼吸。

二、老人遇险勇相助。王晨毅,男,回族,1998年12月出生,家住大理市下关镇西屏路西屏小区4幢204室,云南省双柏县人。朱玛依莎,女,回族,1998年10月出生,家住大理市下关镇客运北站洱海庄园7幢六单元101,云南省大理市人。王璐,女,白族,1999年3月出生,家住大理市下关镇建安公司4幢3单元2楼8号,云南省大理市人。2014年1月10日,大理市育才中学初三学生王晨毅、下关一中初中部初三学生朱玛依莎、下关六中初三学生王璐相约外出玩耍,在滨苑苑小区保安亭附近发现

一位老奶奶摔倒在地,额头上流出了血,且神智恍惚,三人立即打了一辆出租车把老奶奶送到北区派出所,民警急忙把老奶奶送到医院,经检查,老人只是受了点皮外伤。经民警调查,得知老人姓张,今年已86岁,当天下午两点多,老人到外面溜达,不小心摔倒了。幸亏遇到了三位热心的中学生,老人才得以安全回家。

三、“洱海游侠”勇救落水小伙。赵天胤,男,白族,1953年5月出生,家住大理市钟表修配厂宿舍,云南省大理市人。2014年4月4日17时左右,游泳爱好者赵天胤刚刚游完泳,正准备穿衣服回家,突然,他看到离岸边10多米的水中,有一个人挥着手臂,一起一伏。直觉告诉他,这个人可能溺水了。在这危急时刻,来不及多想的他,顺手抓起旁边的一个救生圈纵身跃向海里,水性极好的他很快就到达了溺水者身边,他一边安抚溺水者的情绪,一边将其救生圈塞到溺水者手上,以一人之力将其推到了岸边。该小伙被救上岸以后脸色苍白、身子冰冷,早已体力不支,赵天胤等人赶紧为小伙搓手脚和身子,让他尽快暖和起来。在进行一番简单的施救后,溺水者转危为安。

四、退休工人伸援手,两人水中终获救。汪育彬,男,汉族,1953年8月出生,家住大理市创新工业园区宾川路324号11幢1号,鹤庆县烟草公司退休工人,云南省鹤庆县人。2013年11月19日,两个小伙子来到洱海公园海心亭游玩,其中一人跳下水想畅游一番,不过刚下水游出两米左右就溺

大理学院学生在「非你莫属」求职节目中胜出

近日,大理学院2010级泰语系学生王晓松参加天津卫视“非你莫属”节目,获得了北京思凯乐户外品牌专员的职位,成为大理学院第一位参加大型电视求职节目并应聘成功的学生。大理学院泰语专业从2010年开始招生,从首届学生起,泰语专业建设就非常注重学生综合素质的培养,在强化专业学习的同时,组织各种形式的文化体验及素质拓展活动,培养学生的综合素质和能力。泰语专业与泰国高校合作,采用“3+1”专业加方向的人才培养模式,即大三赴泰国高校学习、实习一年,锻炼学生独立的专业学习能力和实践能力,有效拓宽学生的就业渠道。

作为第一届泰语专业学生,王晓松不仅专业成绩优异,在课外积极主动地学习感兴趣的知识。他说,因为学习泰语专业热爱上泰国广告,进而喜欢上了广告行业。此次参加竞聘的人数达10万之多,选聘企业根据学生投送的简历从中初选70人左右参加面试,最后又从这70多人选中确定16人,竞争十分激烈。而自己能在这次竞聘中入选,主要原因是,四年的大学中,他参加社会实践达一年半,选聘企业对学生的社会实践经历十分重视,两次到泰国学习和实践的经历使他能够面对考官沉着自如,自由发挥。

记者 彭黎明

5月12日,下关四中举行防震减灾应急演练,提高师生的防震减灾意识,提升防震避震应急和自救互救知识技能,为构建平安校园奠定坚实基础。当天,下关四中还被州市地震部门表彰命名为大理市防震减灾科普示范学校。 记者 郭鹏昌 摄